

गृह-नक्षत्रों के उपाय को अपनाकर पाएं सफलता : ज्योतिषाचार्य मनोहर वर्मा

जबलपुर, यशभारत। जीवन में गृह नक्षत्रों का प्रभाव हर किसी मनुष्य पर रहता है चाहे वह कितने भी बड़े पद पर बैठा हो या फिर एक आम इंसान।

गृह-नक्षत्रों के योग से ही सब होता है। पूरी सृष्टि कहीं न कहीं रोमांच, आनंद से भरी पड़ी है बस इसकी गहराई में जाकर गृह नक्षत्रों के प्रभाव और उपाय को अपनाकर सभी को अपने-अपने कर्मक्षेत्र में आगे बढ़ना चाहिए, ऐसा करने में सफलता लोगों के कदम चूमेगी। और उन्हें एक बेहतरीन जीवन जीने का अनुभव मिलेगा।

इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के इन सभी दैनिकों में देखें प्रसारण	
यूसीएन में	81
डिजिटल में	91
हैथवे में	598
youtube- yashbharat.co.in	

यह जानकारी ज्योतिषाचार्य आईपीएस रिटायर्ड डीआईजी मनोहर वर्मा ने यशभारत के संस्थापक आशीष शुक्ला से खास चर्चा के दौरान दी। चर्चा के दौरान यशभारत के संस्थापक आशीष शुक्ला ने जीवन ज्योतिष कार्यक्रम के तहत पूछा कि क्या दुनिया में गृह नक्षत्रों के बिना कोई भी कार्य संभव है। इस पर ज्योतिषाचार्य मनोहर वर्मा ने कहा कि दुनिया में गृह नक्षत्रों के बिना कुछ भी संभव नहीं है। शास्त्र के अनुसार ईश्वर भी गृह नक्षत्रों के प्रभाव के प्रति आदर करते हैं। ज्योतिषाचार्य मनोहर वर्मा ने बताया कि गृह नक्षत्रों के प्रभाव से कोई नहीं बचा है।

धर्म त्रिकोण का प्रभावशाली होना जरूरी

धर्म के प्रति समर्पण और इसी लाइन में आगे बढ़ने के लिए लोगों के पास धर्म त्रिकोण का प्रभावशाली होना बहुत जरूरी है। यह प्रभावशाली रहेगा तो ही आप धर्म के क्षेत्र में आगे बढ़ सकेंगे। इसके साथ ही ज्योतिषाचार्य मनोहर वर्मा ने बताया कि नवांश कुंडली का मानव जीवन में बहुत जरूरी रहती है। क्योंकि नवांश कुंडली में 9वां भाव धर्म का ही रहता है।



जीवन ज्योतिष पर यशभारत के संस्थापक आशीष शुक्ला से ज्योतिषाचार्य मनोहर वर्मा की खास बातचीत के कुछ महत्वपूर्ण अंश..

उपाय से मिलता है लाभ

अगर कोई भी व्यक्ति विपरीत परिस्थितियों में गुजर रहा है तो कुंडली के जरिए किसी जानकार पंडित से उसके गृह नक्षत्रों

के बारे में पता लगाना होता है और फिर इस गृह नक्षत्रों के उपाय को ढूढ़ना चाहिए। जिससे आगे चलकर स्थितियां संभल जाती हैं। गृह नक्षत्रों के उपाय से कई बार लाभ भी लोगों को मिलता है।

गृह-नक्षत्रों के फेर में उलझ चुके हैं धर्माचार्य



यशभारत के संस्थापक आशीष शुक्ला ने ज्योतिषाचार्य मनोहर वर्मा से पूछा कि कई ऐसे बड़े-बड़े धर्माचार्य हैं जिन पर गंभीर आरोप लग चुके हैं, क्या ये सब भी गृह नक्षत्रों का फेर है? जिस पर मनोहर वर्मा ने कहा कि जी हां, गृह नक्षत्रों के फेर के कारण ऐसी स्थिति बनती है। हर व्यक्ति के अंदर अलग अलग गुण रहते हैं।

उन्होंने द्रोपदी के 5 पतियों का भी उदाहरण दिया। यदि धर्म के क्षेत्र में आगे बढ़ना है तो किसी भी धर्माचार्य के लिए उनका मन मजबूत होना बहुत आवश्यक रहता है। जितने बड़े तपस्वी रहेंगे उनका उतना ही ज्यादा चंद्र का मंगल और शनि से संबंध होता है। धर्माचार्य को सुख, एश्वर्य का लालच नहीं रहता है। तपस्वी बनने के लिए भौतिकवाद से दूर होना पड़ता है।

ओमती पुलिस-क्राइम ब्रांच की बड़ी कार्रवाई शातिर जीजा-साले से 17 बाइक बरामद चोरी के बाद सस्ते दामों बेचते थे वाहन

जबलपुर, यशभारत। जबलपुर की ओमती पुलिस और क्राइम ब्रांच ने एक ऐसी बाइक चोर गैंग का पर्दाफाश किया जो पलक झपकते ही आंखों से काजल चुरा लेते थे और गायब हो जाते थे। दोनों आरोपी जीजा साले बताए जा रहे हैं। जिनकी निशानदेही से पुलिस ने अलग अलग स्थानों से करीब 17 टूट व्हीलर बरामद की गई है। जिनकी कीमत लाखों में बताई जा रही है। जिसके बाद आरोपियों से पूछताछ जारी है।

जानकारी अनुसार शहर में हर रोज करीब चार पांच बाइक चोरी हो रही है। इन वारदातों ने पुलिस विभाग की नाक में भी दम कर रखा है। जिसके बाद क्राइम ब्रांच की टीम को अलर्ट कर रखा था। जिसके बाद पुलिस को पता चला कि आरोपी जीजा साले मिलकर बाइक चोरी की वारदातों को अंजाम दे रहे हैं। जिसके बाद पुलिस ने दोनों गोहलपुर से दबोच लिया।

तोड़ देते थे लॉक

बताया जा रहा है कि पकड़े गए आरोपी इतने शातिर हैं कि एक ही पल में बाइक का लॉक तोड़कर, दूसरे पल लेकर फरार हो जाते थे। इतना ही नहीं, दोनों ने पूछताछ में यह भी बताया है कि वह सस्ते दामों में यह बाइक बेच दिया करते थे। लेकिन ऐन वक ने पुलिस और क्राइम ब्रांच की टीम ने आरोपियों को दबोच लिया।

रुपयों को लेकर दो पक्षों में खूनी संघर्ष : 3 लोग बुरी तरह घायल

जबलपुर, यशभारत। गोरखपुर में चलते विकी लड़िया एवं अजय लड़िया रुपयों के पुराने लेने देन को लेकर दो गाली गलौज करने लगे, उसने गालियां देने से मना किया तो दोनों ने धारदार हथियार से हमला कर भाग गये। वहीं मेडिकल कॉलेज में विकी उर्फ इतम लड़िया 39 वर्ष निवासी रामपुर ने बताया कि वह आँटो चलाता है। विशाल लड़िया के घर के सामने से जा रहा था तभी देर रात पुरानी बुराई को लेकर

पुलिस ने किया काउंटर मामला दर्ज

जानकारी अनुसार पुलिस को विशाल लड़िया 25 वर्ष निवासी रामपुर ने बताया कि वह अपने घर के बाहर गली पर खड़ा था तभी पुरानी रंजिश के

चलते विकी लड़िया एवं अजय लड़िया गाली गलौज करने लगे, उसने गालियां देने से मना किया तो दोनों ने धारदार हथियार से हमला कर भाग गये। वहीं मेडिकल कॉलेज में विकी उर्फ इतम लड़िया 39 वर्ष निवासी रामपुर ने बताया कि वह आँटो चलाता है। विशाल लड़िया के घर के सामने से जा रहा था तभी देर रात पुरानी बुराई को लेकर

क्षतिपूर्ति राशि का आधा हिस्सा वकील ने हड़पा

धूमा का पीड़ित युवक ओमती थाना पहुंचा शिकायत लेकर

जबलपुर, यशभारत। सड़क हादसे में घायल युवक को क्षतिपूर्ति मिलने के लिए कोर्ट से तो न्याय मिल गया और एक आदेश भी पारित हो गया कि पीड़ित युवक को वाहन मालिक 1 लाख 56 हजार रुपए क्षतिपूर्ति के रूप में दें। लेकिन केंस की पैरवी कर रहे वकील ने इस राशि में पीड़ित को सिर्फ 78 हजार रुपए और बाकी रुपए देने से साफ इंकार कर दिया। जिसके बाद पीड़ित युवक मामले की शिकायत लेकर सीधे ओमती पुलिस थाना पहुंचा जहां उसने रामपुर निवासी वकील दिनेश सिंह राजपूत के खिलाफ शिकायत करते हुए न्याय की गुहार लगाई। ओमती पुलिस ने शिकायत को जांच में लिया है।

इस संबंध में अंकित कुशवाहा निवासी धूमा जिला सिवनी ने बताया कि उसका 5 साल पहले सड़क हादसे में एक्सीडेंट हुआ था जिसमें उसको चोटें आई थीं। इसी को लेकर उसने न्यायालय में परिवाद दायर किया था और अपने समर्थन में केंस लड़ने के लिए रामपुर निवासी अधिवक्ता दिनेश सिंह राजपूत को नियुक्त किया था। जिसमें वकील से उसने स्पष्ट बात की थी कि क्षतिपूर्ति की मिलने वाली राशि का 20 प्रतिशत देगे लेकिन इसके बाद भी वकील दिनेश ने उसे रुपए कम दिए। पीड़ित युवक ने पुलिस से मांग की है कि वकील दिनेश से उसके रुपए उसे दिलवाए जाएं। पीड़ित अंकित कुशवाहा के अनुसार वकील उसके रुपए नहीं दे रहा है।



समदड़िया ग्रीन होम्स

लज्जरियस बिग साइज फ्लैट

दीनदयाल चौक (नये बस स्टैण्ड के पास) ग्रीन सिटी, जबलपुर

90% तक फायनेंस सुविधा

Luxury Flats
₹ 18.99Lakh

RERA NO.- P-JBP-23-3902

अपने परिवार की खुशियों को दीजिए थोड़ी ज्यादा जगह !

बुकिंग राशि 1 लाख ₹. मात्र

जल आपूर्ति • व्यवस्थित रोड • इलेक्ट्रीसिटी • प्रॉपर ड्रेनेज • स्कूल • ITI कॉलेज • माँ दुर्गा जी मन्दिर गार्डन • शाॅपिंग कॉम्प्लेक्स • जैन मन्दिर • नगर निगम द्वारा नर्मदा जल आपूर्ति



YouTube

प्रोजेक्ट वॉकथू देखने के लिए QR कोड स्कैन करें

समदड़िया बिल्डर्स प्रा. लि.: होटल समदड़िया इन, रसल चौक, जबलपुर 7000785145 • 9827754114 • 9300350350